ПАМЯТКА
Ваши действия в очаге заражения АХОВ
 ХЛОР - газ в 2,5 раза тяжелее воздуха, поэтому его облако стелется по земле, скапливается в низинах, подвалах и других заглубленных помещениях. В очаге заражения хлором можно подняться на верхние этажи зданий. Пораженным хлором не рекомендуется делать искусственное дыхание, так как оно вызывает отек легких.
АММИАК - газ с резким запахом нашатыря, легче воздуха, раздражающе действует на верхние дыхательные пути. При смешивании с воздухом взрывоопасен.
Услышав информацию об опасности химического заражения от хлора, аммиака или другими аварийно химически опасными веществами (АХОВ) в районе Вашего проживания или работы, немедленно плотно закройте все двери, окна и форточки, отключите газ и электронагревательные приборы. Если позволяет время - все не плотности и щели в дверях, окнах и форточках плотно закройте ветошью обильно смоченной водой.
Ощутив запах паров химически опасного вещества, наденьте гражданский или промышленный противогаз. Если нет противогазов, используйте для защиты органов дыхания изделия из любой ткани, смоченные в воде или 2% раствора питьевой соды в воде (1-2 чайные ложки соды на стакан воды) меховые и ватные части одежды.
Если Вы оказались на зараженной местности, используйте вышеуказанные подручные средства зашиты органов дыхания и выходите из очага заражения в направлении, указанном Вам диктором радиовещания, постом полиции, перпендикулярно направлению ветра.
При движении избегайте закрытых дворов, проходных подъездов, старайтесь выходить на проветриваемые участки.
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